

暗夜总会过去

黎明终将迎来

而这一刻已经不远



2023 年
5 月

纵观天下

反馈信箱: santui@comcast.net



本期目录

- 纽约游行集会纪念四.二五 24 周年 (多图)
- 还原“四.二五”真相 (多图)
- 世纪觉醒运动 退出党团队 时代最强音
- 因四.二五走入修炼 加国华人绝处逢生 (图)
- 我是如何成为法轮功学员的 (图)
- 微博精粹 (多图)



三退服务 赠送软件 期刊 电子书

纽约游行集会 纪念四·二五 24 周年



4 月 23 日，纽约法轮功学员在法拉盛举办游行、集会，纪念四·二五和平上访 24 周年。

今年 4 月 25 日，是万名法轮功学员在北京和平上访 24 周年纪念日，世界各地法轮功学员举办游行、集会、烛光悼念、反迫害征签等活动。

4 月 23 日，纽约地区的学员在法拉盛举行盛大游行集会，纪念“四·二五”和平上访并声

援中国人三退。今年的游行规模巨大，延绵整个法拉盛缅街，一眼望不到头。很多民众加入游行队伍、表达支持，很多人在现场公开声明退出中共党、团、队。



4月23日，纽约法轮功学员在法拉盛举办游行、集会，纪念四·二五和平上访24周年。

全球退党服务中心主席易蓉表示，现在形势变化很大，法轮功学员坚持和平理性反迫害、广传真相，极大鼓舞和启迪着国内民众，迄今已有超过四亿人三退。越来越多的人相信，共产党被历史淘汰的日子已经不远了，人们获得自由的日子也越来越近了。



原大陆国企党委办干部
郭雷公开退党。

刘永弟在集会现场办理退出
共青团、少先队。

在声援三退的集会上，原国企党委办干部郭雷公开退出了中共党、团、队组织。他在领取《三退证书》时说：我想用这样一个仪式来表达我的决心！2010年还在中国时，我在一辆自行车的篮子里捡到了一张《九评共产党》的光盘，看了之后，我的思想产生了翻天覆地的变化，感到在邪恶的中共体制下生活，就是一个僵尸。中共用这种僵尸病毒来控制中国人的思维，这样活着有什么价值？今天参加大游行，我手里拿的标语牌是“退出中共恶党”，我很骄傲！很自豪！我终于有游行的权利，有弘扬真相的权利，有向人们弘扬“真善忍”的

权利，这是无价的！我感到扬眉吐气！“三退”能拯救中国人、拯救中国的未来，意义重大！

在集会现场办理退团退队的刘永弟说：看了法轮功学员的游行非常震撼！没想到有这么多人修炼法轮功，他们绝不像共产党抹黑宣传的那样，我感到他们的精神面貌非常好，非常善良。来美国后，我了解到“天安门自焚”是中共制造的伪案、用来诬陷法轮功学员，那些特写镜头是共产党安排好的，是中共自导自演的。我觉得在这里要多了解真相，要珍惜这份自由。



4月23日晚，在法拉盛举行烛光悼念活动。

还原“四·二五”真相



1999年4月25日，万名法轮功学员去信访办和平请愿。

1999年4月，政法委书记罗干的连襟何祚麻发表了一篇诬陷法轮功文章，由天津教育学院发表。当地法轮功学员前往相关机构，以自己炼功受益的事实说明真相。天津公安局动用数百名警察，驱散并殴打陈情的学员，并抓捕45人，还放话说：要反映情况就去北京。4月25日早上，上万名法轮功学员自发去国务院信访办请愿，希望当局释放被抓的学员、并给予自由合法的炼功环境。尽管他们人数众多，但秩序井然。当晚总理朱镕基出面，点了几名学

员进去谈，对请愿要求做出了善意回应，随后学员们静静散去。从当时现场照片可以看到，上访群众身后是府右街的围墙(信访办所在地)，而不是中南海的红墙。但三个月后，江泽民以“围攻中南海”的罪名对法轮功学员发动了残酷的镇压迫害。



法轮功自 1992 年传出，短短 7 年修炼人数已超过党员数量，江泽民出于党魁的恐惧和小人妒忌，开始谋划镇压借口。早在 4.25 事件之前，一系列暗中操作就已开始，包括，先定罪后调查、禁止出版法轮功书籍、强行驱散炼功民众，非法抄家、没收个人财物等。把依据

宪法上访污蔑为围攻中南海，是制造镇压借口的最大阴谋之一。然而 4.25 上访当天学员们所展现的和平理性风貌，赢得国际社会高度评价。如今法轮功已传播世界一百多个国家和地区，《转法轮》已被翻译成五十种语言。



法轮功弘传世界一百多个国家和地区，使上亿人身心受益。



世纪觉醒运动 退出党团队 时代最强音

时至今日，中共的邪恶本质和祸国殃民的行径已暴露无遗，迄今为止三退人数已超过四亿。人们用三退声明表达内心最真实的声音、汇成时代最强音！

王宇明、邓忠怀、刘敬等 10 人在三退声明中表示：我们看清了中共的黑社会特性：专制强权，无道德底线、只有邪恶的党性，丧失人性，漠视生命，弱肉强食，实实在在是压在人民头上的一座大山，却自诩高唱代表人民，厚颜无耻至极。我们被其欺骗压榨了几十年，现在清醒了。郑重宣告：永远退出共产党、共青团、少先队等组织，与中共决裂。

葫芦岛的吕德建说：最近社会上恶性事件频发，不是胡乱砍人就是开车撞人。中共搞垮了经济，许多人没有活路、进而心灵扭曲、报复社会。更深层次的原因是，中共长期以来对人们施行斗争哲学、无神论的洗脑，人心没有仁义礼智信，只知道打打杀杀。共产党从物质和精神两方面把国人变成冷血怪物。我声明退出邪党，不被魔鬼毁灭心智，做有仁义道德的民主自由的中国人！

声明退团退队的孟涛写道：4.25 临近，在墙内媒体上又看到中共诋毁法轮功的言论了，恶心至极！党媒所列举的邪教特征，每一条中共都具备！对 14 亿人进行精神控制，大搞教主崇拜，对民众的洗脑空前绝后，七十多年来迫害死的中国人是天文数字！在此我声明退出共青团、少先队，擦亮眼睛，远离真正的邪教！

王平安 君美 云贵等 37 人联名发表退队声明：共产党不把人当人看待，整个社会好像都反过来了：假货遍地、谎言成灾、坏人行凶做恶受包庇；好人被抓、被非法关押，甚至被重判。这也许就是物极必反，否极泰来的前兆。但无论怎样我们都不愿与党沾边，邪党再有本事也斗不过天，人算不如天算。我们信天，声明退出加入过的少先队保平安，相信这是顺天意而行，是无悔的选择！



因四. 二五走入修炼 加国华人绝处逢生



蒲槐林女士

24年前，居住在加拿大的台湾移民蒲槐林因患绝症“红斑狼疮”，在度日如年的痛苦中煎熬。就在挣扎求生之际，她的命运迎来了转机。好像冥冥之中的安排，1999年4月，蒲槐林在加拿大广播公司的电视节目中看到一个新闻，中国万名法轮功学员到国家信访办和平上访。

面对中共强权，这些学员敢于挺身而出，

以和平的方式为自己争取信仰自由，这让蒲槐林眼前一亮。她心里想，法轮功一定是门不同寻常的功法！从小父母就告诉蒲槐林，中共是如何残酷地对待老百姓。表面冠冕堂皇，背后干的都是见不得人的勾当，暴力和谎言是其一贯的手段。蒲槐林想，中共的宣传一定要反着听，法轮功一定有其独到之处。她很想了解法轮功是什么，但是问了家人朋友，没有人知道。

7月初，她看到报纸上介绍一名华裔妇女通过修炼法轮功，身体健康得到很大改善。于是她按照报纸上的联系方式，找到了渥太华的法轮功学员。第二天，蒲槐林就到渥太华河边的安德鲁·海登公园学功。因为身体过于疼痛，她几乎不能完成炼功动作。为了让她进一步了解法轮功，一位学员送给她一本《转法轮》。回到家，在打开书的那一刻，蒲槐林就被内容深深吸引了。她如饥似渴地读了起来，连晚饭都没吃。不知不觉中，整本书全部看完了。她感觉李大师讲得太好了，她明白了人为什么会有病痛不幸，人活着的真正意义是什么。

第二天一早，她又来到公园学习功法的动作。自那以后，她每天炼五套功法并阅读《转法轮》，从没间断过。与此同时，她时时按照“真善忍”的标准要求自己，内心变得平和安详，学会了宽容，学会了善待他人。随着修炼的推进，疼痛不久就消失了，身体也好多了，脸上的皱纹和黑斑也越来越少。三个月后，蒲槐林去专家那里复查，医生看完化验单后非常诧异地问她：你的各项指标现在都很好，你做了什么治疗，身体变化这么大？蒲槐林告诉医生：我炼法轮功了！我的病症可能已经痊愈了！医生惊讶之余，赶紧向她了解法轮功。而蒲槐林的先生目睹了妻子的变化，特别支持她修炼。

二十四年过去了，蒲槐林再也没有因身体原因去过医院，也没用过任何药物。身心健康、快乐祥和。她说：“李老师在书里说过的话都是千真万确的。我从法轮大法中受益太多，法轮功不仅改变了我的身体，而且净化了我的心灵，我的生命因此获得新生！我愿意把法轮大法给予我的一切与大家分享。”

我是如何成为法轮功学员的



陈全红在纽约纪念四.二五 24 周年集会现场接受采访。

我叫陈全红，自幼喜欢探究历史。但凡在中共环境下出生长大的人，都不可能不受中共的蒙蔽和谎言欺骗，我也一样。后来阅读了很多文革真相，知道大批高官、甚至毛泽东自己的亲信，都被毛泽东迫害得家破人亡，妻离子散，我的思想产生巨大震动。互联网兴起后，我知道了抗日真相，国军奋力抗日、死伤无数，而毛泽东勾结苏联、“下山摘桃子”。我对中共无耻的颠倒黑白而愤怒，为自己被谎言欺骗二十多年愤怒。

我不看电视、不看中共任何报纸，每天花大量时间在互联网上。这让我知道了更多的历史真相。中共所说的英雄，要么是流氓、无赖，要么是虚假宣传。被中共污蔑成坏人的人，却是善良、正直、勇敢的好人；邪恶的中共，屠戮中华民族，毁灭人类，这就是历史真相！我不再相信中共的任何话，连标点符号都不信！

去年 6 月我来到纽约，在法拉盛大街上，看到了退党中心揭露中共的广告牌，这令我兴奋、激动。我立即走进退党中心，和那里的工作人员攀谈、一见如故。他们送给我《九评共产党》，我回家后连看三遍。这真是一本揭示真相的好书，向全



世界还原了最残暴的、最善于伪装的、最善于欺骗的中共魔鬼真面目。去年 7 月 12 日，我正

式退出邪恶的中共党，解除了我过去的毒誓，解除了附在我身上的中共邪灵。

大约十几年前，我在家乡接触过两名法轮功修炼者。他们给我介绍法轮功，给我资料。由于中共的残酷镇压，并动用所有媒体诬蔑法轮功学员，社会上充满了对他们的偏见，传播法轮功真相面临极度危险。可是这两名修炼者却表现得平和、善良，气度与众不同。他们的勇气一直深深地印在我的脑海里。当时我非常好奇，是什么让他们这样温和善良，而内心又非同一般的强大？现在我明白了，是“真善忍”。

十几年过去了，我不知道他们的名字，也不知道他们现在在哪里，我也深深地忧虑他们这么多年遭遇的魔难。让我们一起为中国大陆所有还在遭受中共迫害的法轮功学员祈福。十多年前法轮功学员向我讲真相，如今我也开始学炼了，也成为法轮功的一员！



微·博·精·粹

◎ 多年来中共城管倍受诟病，如今又多了个农管队伍登场，成为新的民怨焦点。近期网上流传的视频显示：农管队到处毁坏农作物和树木，抓鸡抓鸭、运走牛羊猪，擅自卖掉；不准农民在鱼塘四周种玉米、豆角，不准在院子晾晒被子和衣物，违者没收。还有些地区要求，种地必须先考“农民证”，驾驶农机要有“驾驶证”。农民感叹：匪党管到哪里哪里是灾，这分明是官逼民反！当屁民被当权者逼到绝路时，遍地都会揭竿而起！



农管下乡如村霸！抓鸡杀狗，挖地毁田…，民怨沸腾！

◎ 近期老百姓频频对党媒发起怒怼，怒斥其“正能量”是“毒鸡汤”。暴力+谎言是中共专制的两驾马车，而党媒则是制造和输出谎言的机器。所谓“共产主义天堂”、“解放全人类”、“为人民服务”、“让一部分人先富起来”、“人民就是江山，江山就是人民”等等，是这个喉舌机器输出的系列谎言。人们开始时感觉受用，后来麻木无感，最后反胃。终于，中国老百姓醒了，喉舌的忽悠不灵了！或许党媒的“翻车时代”才刚刚开始。



对于喉舌机器输出的系列谎言，人们开始时感觉受用，后来麻木无感，最后反胃。越来越多的老百姓看清了一个事实：中国没有媒体，只有宣传机器。人民一旦觉醒，喉舌再怎么忽悠也不灵了。

◎ 有学者在饭局上遇到一名法官，忍不住问他：经常听说谁谁判刑几年、剥夺政治权利几年，啥意思？法官解释：剥夺政治权利就是剥夺选举权、被选举权，还有言论、出版、集会、游行、示威的权利。学者又问：你本人有这些权利吗？法官想了想说：我也没有。



看这图，你懂的！

三退渠道 反馈服务

截至 2023 年 4 月底，在大纪元退党网声明
退党、团、队的人数 已达四亿一千多万

退出党、团、队途径（可用化名）

三退热线：001888-8928757 001416-3619895
（若听到是空号，请勿挂掉，很快就能接通）

反馈信箱：santui@comcast.net

发一封空白电邮，主题为 12345，即为您
办理三退，并提供《九评》、翻墙软件

免翻墙 <http://s.soss.homes> <http://p.picf.pics/s>
安全浏览海外网站 上退党网（可用火狐、IE 等浏览器）
免费下载《九评》电视片·语音·全文电子书
（连结不上时请多试几次，或间隔半小时后再试。）

希望之声：海内外热点 名家时评 老北京茶馆相声
从 6MHz-22MHz 之间寻找清晰的短波频率（千赫）

愿您与家人都安好
国外乡亲祝福您

